

与俞白眉联合执导改编同名话剧影片《分手大师》 孙俪客串

邓超 首执导筒
杨幂 当女主角

继徐峥、赵薇、文章之后，演员邓超也当导演了，首部作品将是由同名话剧改编的电影《分手大师》。邓超除了要与知名编剧俞白眉联合担任影片导演外，还将出演男主角，女主角叶小春由杨幂饰演，邓超妻子孙俪将客串参演。除在北京拍摄外，还将远赴海外选景，今年10月开拍，暂定明年上映。

【阵容】

邓超证实：
杨幂出演

在中国国家新闻出版总局8月底的电影备案公示中显示，《分手大师》由光线影业出品，编剧为俞白眉，故事梗概同话剧版《分手大师》大同小异。

北京《新京报》报道，邓超此次虽是初次做导演，但对执导《分手大师》信心满满，上星期出席某活动时他曾表示《分手大师》会让观众笑出腹肌。而对于杨幂出演叶小春，孙俪客串的传言，邓超也亲口承认，但其表示老婆孙俪不止客串那么简单。

据了解，《分手大师》是光线明年的重点电影项目。邓超这次虽是和俞白眉联合导演，但剧本、选演员、看景都是亲历亲为。

■ 还有谁？

吴秀波、黄渤
有意当导演

除邓超外，知情人士还透露，吴秀波、黄渤也有做导演的打算，只是目前作品还未成型。

今年6月的上海电影节上，上海电影集团董事长任仲伦曾表示，“明星导演”现象是中国电影产业发展迅速但不成熟的表现。而光线总裁王长田则认为，现在中国电影急需好导演，他会鼓励更多演员去做导演。

【故事】

只保留一成话剧内容

电影版《分手大师》改编自俞白眉监制编剧、邓超担任出品人的同名爆笑话剧，该剧讲述的是以吃软饭为生的梅远贵和流落红尘以卖成功学光盘为业的叶小春，因一次意外的英雄救美而相识，并由此上演了一出“史上最蠢却感人至深的爱情喜剧”。

话剧排演过多个版本，2012

年版由曹云金、代乐乐主演。

邓超与俞白眉最早因合作话剧《翠花上酸菜》而成为好友，后邓超担任了俞白眉编剧的话剧《分手大师》的出品人。俞白眉10日表示，电影版《分手大师》只保留了角色名，故事与话剧有相当大的改动，“大概只有10%的内容和话剧一样。”

《非常幸运》北京首映礼

章子怡示爱王力宏

由博纳影业出品、章子怡担任制片人并主演的爱情冒险喜剧《非常幸运》定于9月17日上映。10日，该片在北京举行首映礼，章子怡、王力宏、关颖、郑恺、高捷、蔡少芬和张晋等列队亮相。身为制片人的章子怡“苏菲”上身，频频向男主角王力宏大胆“示爱”，太敢豁出去了！而挂着“男神”头衔的王力宏不容易呀！

广州《南方都市报》报道，“张惠妹和章子怡，你对哪一个更好？”一登场，王力宏就遭到主持人刁难。之前数月他一直在美国拍戏，多次缺席《非常幸运》宣传

活动，此前却跑去《中国好声音》帮好友张惠妹站台。王力宏还未应对，一旁的章子怡却一语惊人：“力宏跟阿妹在一起只是一个晚上，但是他跟我在在一起是无数个晚上。”随后大荧幕播放电影里苏菲的台词“咱俩要能生个孩子多好”时，她更直接问对方：“这事靠谱吗？”让王力宏快要招架不住。

在随后媒体采访环节中，章子怡也毫不掩饰对王力宏的称赞。两人此次还合作演绎电影主题曲，她表示：“很多人说我这次唱歌比以前有进步了。因为指导老师是王力宏。”

邓超被曝婚姻陷危机

明道向孙俪示爱：来找我

邓超和孙俪在娱乐圈中堪称模范夫妻，对于近来曝出的离婚传闻，孙俪并未作出回应。不料在近日参加新剧《辣妈正传》的宣传活动上，明道居然通过VCR高调向孙俪示爱：“我爱你！你要是离婚了，来找我！”瞬间引爆现场气氛，而孙俪也只能尴尬摇头。

中新网报道，在《辣妈正传》中，憨厚男张译和高富帅明道一起追孙俪。明道饰演孙俪大学男友，被哥们张译横刀夺爱，即使变身“高富帅”也无法挽回女神的心，惨变“黄金备胎”。

对他们两人，孙俪笑言实在不敢比，“因为会对其中一个太不公平！”张译赶紧表白，自己虽然不够帅但专治高富帅……而明道在剧中就叫暴帅。

另外，孙俪在谈及老公邓超在某时尚品牌周年庆典活动上，因为“渔网装”（右图）引发网民

吐槽为“时尚的灾难”时，她说：“他回家之后非常生气，还把那件衣服拿给我看，说明明穿的时候是看不到那些洞洞的，没想到穿上以后是这个效果，唉，就当是个教训吧。”



▲发布会上，章子怡、王力宏互相把蛋糕抹到对方脸上。 中新社

